



直通民意

中国永嘉 二维码扫描

# 为了防漏,房顶搭建违章铁皮棚

## 桥头镇政府称,将协调户主审批平改坡,待天气转暖后组织拆除



本报讯 近日,有市民向本报市民监督团热线82972222反映,称桥头镇正在开展小城镇建设,大面积清理环境卫生、违章建筑,使市民居住环境得到了很好的改善,但位于该镇经一西路

上一幢房子的屋顶还搭建有一排违章铁皮棚,与周边的房屋有着很大的区别,应该对其进行整改。为此,本报记者和市民监督员来到现场进行了核实。经一西路位于该镇的闹市

区,北向过桥是桥一村农贸市场,南接桥头精品街——桥东大街。在西面有一幢8间6层高的民房,记者站在街上向楼顶望去,只见楼顶有着一排横跨7间房屋的铁皮棚,要比周围同等高度的民房高出了一层。据附近的一居民介绍,该楼顶的铁皮棚存在已经很多年,听说是由于楼顶漏水才搭建了铁皮棚。

为了见到铁皮棚的全貌,记者来到了该幢民房其中一间陈大妈的家中,来到6楼后看到,由于房屋老化,混凝土结构的房顶已经出现开裂,从墙体上也能看出有被水浸泡过的痕迹。记者随陈大妈登上一云梯来到楼顶看到,该铁皮棚大约有200多平方米,其中5间房屋的楼顶都被铁皮棚遮盖,还有两间房屋楼顶一半搭建了铁皮棚,铁皮棚的边缘出现了氧化脱落现象,应该已有些年头。

铁皮棚有一米多高,棚下只有一些水塔,并没有存放其它物品,楼顶的地面上大部分已经用柏油进行防漏。陈大妈告诉记者,不是因为楼顶渗漏水,他们也不会搭建铁皮棚,以前他们用柏油进行防漏,但效果并不是很好,每当下雨墙体就会渗漏,没办法才搭建了铁皮棚。陈大妈说,前段时间镇里的工作人员也上门看过,要求他们拆除铁皮棚,但他们对此并不赞同。

桥头镇城管办副主任郑巧斌说,桥头镇结合小城镇环境综合整治,主要道路、河道两侧视线范围内的违章棚都将统一拆除。在之前的综合整治过程中,他们已经发现了该楼顶的铁皮棚,也已经向户主送达了拆除通知书。镇里也曾组织人员前去拆除,但因为位置是在楼顶,要经过下面业主的楼梯上去,当时那些业主不是很情愿,无法进入拆除。

郑巧斌告诉记者,针对业主反应的屋顶漏雨的情况,他们也已经做过了解,在提出拆除违章棚时,已经给户主分发了“平改坡”的宣传资料,建议户主前往住建局审批改建房顶。接下来,他们会协调户主审批“平改坡”,同时考虑近期气温比较低,经常有下雨,拆除后对住户生活影响较大,待天气稍转暖后将组织拆除。

记者 孙佰林



# 曾患尿毒症的他再次病倒

## 一家人为治疗费用犯愁,县慈善总会送上5000元救助款

本报讯 昨天,县慈善总会会长徐宗仓一行人来到温州老年病医院慰问沙头镇罗川村的朱文平,给他送上5000元救助款,并鼓励他家人顽强对抗病魔,保持乐观的心态,争取让朱文平早日康复。

朱文平的妻子袁月兰告诉记者,去年6月份开始,朱文平一直拉肚子,10月份才到温州新一医治疗,医生诊断朱文平肺部感染,患有结肠炎、慢性萎缩性胃炎、高血压、消化道出血等多种疾病,由于比较严重,当时住进重症监护室治疗,1个月花了10多万元,费用都是亲戚朋友那借来。

从新一医出院后,朱文平靠输血维持生命,一个星期三次输血,每次自费要800元。朱文平一家本就经济拮据,今年49岁的朱文

平,17年前曾患尿毒症做了肾移植手术,一直在家里休息,有两个儿子,小儿子在读高三,如今朱文平再次病倒了,家里生活就更困难了。

如您愿意帮助朱文平渡过难关,可联系本报记者帮帮团热线67261234,捐款账号:永嘉县今日爱心工作室(本报爱心专户),账号:201000150504945,开户行:浙江永嘉农村商业银行股份有限公司营业部,支付宝账号:158167185@qq.com(注:请在银行汇款单的“备注”一栏或支付宝转账备注选项里注明“朱文平”)。

记者帮帮团 潘金花



# 查酒驾“零容忍” 请拒绝酒后驾车

本报讯 临近春节,聚餐聚会等应酬增多,大家在一起难免要喝上几杯,酒驾现象时有发生。针对近期酒驾违法高发的特点,县公安局也加强了专项整治行动,严查酒后驾驶违法行为。交警提醒,为了避免给自己和家人的家庭造成不可挽回的悲剧,请拒绝酒后驾车。

前晚,西北交警队组织警力在辖区阳光大道设卡查酒驾,一名中年男子驾驶一辆电动车载着一个小孩和一个中年妇女向卡点驶来,由于他存在机动车道上驾驶非机动车和非机动车违法载

人的行为,交警将其拦下,这时发现驾驶员有酒气,对其进行酒精呼吸式测试,测得结果为33mg/100ml,已达酒驾标准。

据悉,当晚交警共排查车辆400余辆,查获酒后驾车违法行为6起,其中有两起涉嫌醉酒驾驶,将面临1-6个月拘役的刑事处罚。

随着新年的临近,市民团聚推杯换盏是在所难免,但酒驾交通违法行为危害性不可小觑,交警提醒市民,一定要做到“酒后不开车,开车不喝酒”,切勿“侥幸心理”、“以身试法”。

通讯员 高顺达

# 蝥蛄上成了江蟹 酒店闹了个乌龙

## 双方协调不能达成一致意见,顾客将酒店告上法庭,县法院判决返还差价

本报讯 春节将至,喜宴、年夜饭可谓是给佳节增添喜庆气息,然而,丁某可因为酒店订餐那点事儿闹得不太开心。近日,县法院开庭审理原告丁某诉被告某酒店有限公司餐饮合同纠纷一案,判决被告返还差价1500元。

去年6月,丁某在我县某酒店预定了2017年9月27日中午的12桌酒席用于女儿订婚宴。双方约定:酒席合菜为3680元/桌,合菜包含菜品干蒸蝥蛄两只,未约定合菜中单种菜品干蒸蝥蛄的价格和重量。9月27日中午订婚宴席中,该酒店未按约定提供菜品干蒸蝥蛄,而是上了一道江蟹。宴会结束后,酒店还是按原先约定的合菜价格3680元/桌向原告收取了餐费。酒店的工作人员曾向原告进行了道歉,但双方就赔偿价款未达成一致意见。2017年10月,双方在县消费者权益保护委员会暨北分会处举行调解,仍是不能达成一致意见。一怒之下,丁某将某酒店以合同违约为由告上法院。

原告丁某称,好的江蟹价格大概30多元一斤,而蝥蛄要120元~130元一斤,一桌两只蝥蛄大概1.3斤左右,当日一共定了12桌,故被告某酒店应向其支

付宴款差价2000元。且其在被告处预订的酒席系为女儿操办订婚宴,应邀参加的宾客众多,现被告擅自将高价格的蝥蛄换成低价格江蟹的行为,不仅严重损害了她的名誉,还给她家人造成了不可弥补的心理创伤。因此,除了赔偿差价外,原告丁某还要求被告赔偿精神损失费一万元,同时在温州地市级报刊上连续登报10天向其道歉。

“酒店因为工作上的失误未与收银沟通好,导致按蝥蛄的价格多收了原告菜品款。我们同意当面道歉并退还原告相应的差价,但原告提出的差价太高了。”酒店方在法庭上如是说。

经审理,县法院认为:原告、被告之间的餐饮服务合同依法成立有效,双方均应按合同履行义务。被告未按约定提供菜品,将干蒸蝥蛄换成江蟹,故应承担返还差价的违约责任。该院综合考虑原告主张的蝥蛄与江蟹的购买价格与菜品差价,判决被告某酒店向原告返还原告丁某餐价款1500元,并驳回了其他诉讼请求。

经办法官说,“赔礼道歉、赔偿精神损失费并非违约责任的承担方式,所以该诉讼请求缺乏法律依据,依法不予支持。”

通讯员 张建芳

# 西炉村入口的假树昨被拆除

## 这是我县破除乡村不谐风貌的一个举动。县委农办称,美丽乡村建设要保持村庄原有格局,发挥乡土优势,体现地方特色,该村将对入口处重新设计改造



本报讯 昨天上午,由县委农办(农业局)牵头,鹤盛镇西炉村组织人员对该村公路入口的一棵假树进行了拆除。假松树的存在与周围绿水青山极不协调,破坏了自然生态环境和乡村传统风貌,拆除后,将对入口进行重新设计改造。

西炉村公路入口的该棵假松树高达10多米,假树是用钢筋混凝土所筑,假树边上就是雁楠公路。由于假树建成的时间有些年头,塑料制成的松针在长期雨淋日晒后严重褪色,已与周边绿水青山自然风光极不协调。昨天,经县委农办(农业局)牵头,西炉村动用了挖土机将该棵假树彻底拆除。

西炉村村干部告诉记者,该棵假树建于2014年,西炉村是红柿专业村,当时村里为了村入口的形象,原本想栽一棵巨大的

的柿子树,但由于所在位置土层不适合种植,又考虑了建假柿子树的方案,可是成本太高,后来才建了这棵假松树代替。假松树与西炉村的产业没有任何联系,也体现不出西炉村的美丽乡村特色,所以村里也很支持将这棵假树拆除。

据了解,市“千村整治百村示范”工作领导小组办公室已下发了通知,将美丽乡村建设要符合“看得见山,望得见水,记得住乡愁”的原则,一部分乡村在照搬城市模式,脱离农村实际,建设过程中过度运用大理石、花岗岩等石材,“推山削坡”进行大面积山林“彩化”、“人造”景观等等现象,违背了美丽乡村建设初衷,破坏了自然生态环境和乡村传统风貌,并要求进行整改。

县委农办(农业局)社会

发展科科长潘蒙蒙介绍,对于在美丽乡村建设过程中出现的违背建设初衷现象,该局已经开展了普查。此前,我县大若岩镇银泉村在建设银杏公园时,出现了换掉鹅卵石用花岗岩铺地现象,后来被及时叫停,换回了原生态的楠溪鹅卵石,恢复了原有的风貌。

潘蒙蒙说,美丽乡村建设要保持村庄原有格局,发挥乡土优势,体现地方特色,提倡建筑材料和绿化作物乡土化和本地化,依照设计合理配置,力求回归乡村原始风貌。西炉村公路入口的假树拆除后也将对其合理改造,该村的人村标识已经通过设计单位确定了整改方案,改造材料将采用木质材料和相应植物,在体现红柿专业村的基础上,人村标识还要古朴古香,与周围环境相互协调。

记者 孙佰林

# 慈善之窗

## 2018年第一批大病救助金发放情况

今年1-2月份,县慈善总会共收到48份要求救助的报告。经研究,对其中37户(人)困难对象给予一次性大病困难救助,共发放救助金9.9万元。本期大病救助金由“红蜻蜓慈善基金”提供5万元、“育才慈善基金”提供4万元,县慈善总会安排0.9万元。

东城街道	2人(户)4500元
南城街道	1人(户)2000元
北城街道	5人(户)12500元
西北街道	1人(户)4000元
桥下镇	1人(户)2000元
岩头镇	5人(户)12000元
沙头镇	2人(户)5000元
碧莲镇	4人(户)14000元
岩坦镇	4人(户)10500元
枫林镇	4人(户)9500元
大若岩镇	1人(户)2000元
溪下乡	1人(户)2500元
鹤盛镇	2人(户)6500元
界坑乡	1人(户)3500元
云岭乡	1人(户)2500元
县机关	2人(户)6000元

# 燃气价格公告

2018年2月7日瓶装燃气到户参考价格(沿江一带)重量13.5公斤每瓶100元,楼层加价2楼1元、3楼2元、4楼3元、5楼4元、5楼以上自愿。

投诉电话 67262060

永嘉县燃气行业协会 宣

# 屡创奇绩,中梁·壹号院成永嘉当之无愧的年度红盘

回看2017年温州楼市,仿佛过山车一般,起伏跌宕。但其中,有一个“新盘”是例外,虽面世时间不长,却一直热度不退。从2017年9月城市展厅开放的一鸣惊人到如今载誉加推,屡创佳绩。短短半年左右,她便用实力和人气,证明了自身超强的“吸金力”,成为善变的温州楼市的一剂“强心针”,同时也让自己晋升为名副其实的年度红盘。她便是傲立永嘉城央的中梁壹号院。

两开两捷 红透永嘉  
源自758亿中梁的热销基因  
中梁,中国地产30强,2017年成功突破758亿销售总额,创集团历史新高。而作为中梁2017年的重磅力作——中梁·壹号院也不负众望,一次又一次让市场见证了“中梁式的火爆旋风”。2017年12月23日震撼首开到2018年1月26

日火爆加推,30天劲销13亿,一举打响温州楼市的开年红……佳绩连连,捷报频传,这是中梁热销传奇的延续和体现,更是大众对中梁·壹号院品质的肯定和追捧。

约21万方匠心巨制 内外兼修  
执掌繁华城央的万千精粹  
说到中梁·壹号院,内外皆不凡便是对其最为贴切的形容。雄踞永嘉的繁华城央,让其近揽各类优质城市配套,悦享品质生活。而除了优越的外部优势,其沿承中国千年造院精粹,匠心筑就的南北两大院境也深得市场青睐。

北区居高而立,以2.2的超低容积率,围合出藏风纳水、修身静逸的生态低密墅境,是大隐于市的不二之选。南区恢弘磅礴,显赫全城。约70米的超大楼间距,确保每栋楼都享超大观视野和

采光面。约8000方园林景观,复刻颐和园造景格局,四季皆赏锦绣胜景。此外,更配备蓝宝石景观双泳池、健康慢跑跑道、羽毛球场等,打造全龄段运动主题园区,满足一家人多元需求的乐活佳境,成为众多名门大族的归心院落。

约102—210㎡院墅臻品 四大革新  
创享一席传世的墅居样本  
如果说得天独厚的地利条件,让中梁·壹号院一面便备受瞩目,那精雕细琢的户型便是其业绩长虹的“制胜法宝”。约102—143㎡阔景平墅,以不浪费每一寸空间为准则,旨在打造更人性化的居住尺度和环境。约149—160㎡望族跃墅,将平面空间向上延伸,不仅极大提高了套内面积的使用率,更进一步增强了居住的舒适度。约150—175㎡大院叠墅,是永嘉市场上难得的墅居型制,一墅三层4开间,阔享

超大实用空间,可谓是大有所值。而175—210㎡世家院墅,更是早早就被预定一空,毕竟在禁墅时代,真正的城央别墅已成少数人的“珍藏品”。

探访众多成交客户,大家皆对户型称赞不已。在这个“匠心匮乏”的快节奏时代,只有用心做好产品,才是出路所在。而这正是中梁·壹号院一路走来回馈给业主们的最大诚意和致意。据悉,此次开盘后,又有一批优质房源告急了!所以想要新年实现安家心愿的朋友们,一定要趁早。毕竟好房不等人,遇到像中梁·壹号院这样的人气高、实力强的年度红盘就赶紧下手吧!项目示范区地址:县前西路电永嘉学院西北角 VIPLINE:0577-6709 6666

# 便民·资讯·分类

订版热线:67266633 57677750

小天地 大市场

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。

欢迎刊登各种分类信息

33032419351226369743,声明作废。

◆招洗车工,包吃住。电话:13989729125

◆遗失沙头镇霞山村汪德途残疾证一份,证号:

